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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 

sob a presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 19ª (décima-nona) 

Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos 

Vereadores: todos presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta 

a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta 

Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em 

seguida, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em 

votação a dispensa da leitura das Atas da 18ª (décima-oitava) Sessão Ordinária; 14ª 

(décima-quarta) e da 15ª (décima-quinta) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores 

estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação as referidas Atas que foram 

aprovadas por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura das matérias em pauta: Pareceres emitidos pelas Comissões Competentes 

referentes aos projetos de lei a serem apreciados na Sessão: 1. Projeto de Lei do Executivo 

nº 31/21 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Projetos de Lei Complementar nº 01/21 e 

02/21 de autoria do Prefeito Municipal. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 21/21 de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. 4. Projetos de Resolução nº 04/21, 05/21 

e 06/21 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. O Presidente solicitou aos 

Vereadores a leitura de suas respectivas proposituras: 1. Indicação nº 80/21 de autoria 

do Vereador Allan Rached Azevedo: indica ao Prefeito Municipal a limpeza da Praça 

Comendador Freire aos finais de semana, colocação de mais lixeiras e nova revitalização 

dos brinquedos que se encontram em estado precário de conservação devido à ação das 

intempéries (sol e chuva). 2. Indicação nº 81/21 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: indica ao Prefeito Municipal a colocação de placas proibindo a permanência de 

cavalos amarrados e estacionados na Gruta de Lurdes e na Academia Comunitária na Rua 

Dr. Adhemar de Barros. 3. Indicação nº 82/21 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: indica ao Prefeito Municipal a reforma e a revitalização interna do prédio da 

Escola Municipal do Bairro dos Souzas e o conserto ou troca dos brinquedos da área de 

recreação externa. 4. Indicação nº 88/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 

indica ao Prefeito Municipal a destinação de cadeiras e ventiladores ao Conselho Tutelar.  

5. Indicação nº 89/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: indica ao Prefeito 

Municipal a destinação de cadeiras, bebedouro e guilhotina para papel à Secretaria de 

Esportes e Lazer. 6. Indicação nº 90/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 

indica ao Prefeito Municipal a substituição das lâmpadas dos refletores existentes no 
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Estádio Luiz Paulo Laray, por lâmpadas de LED. 7. Indicação nº 83/21 de autoria do 

Vereador Kurt Eugenio Greiner: indica ao Prefeito Municipal a limpeza da escadaria do 

Morro do Cruzeiro, no bairro São Benedito, com a roçada do mato que está alto. 8.  

Indicação nº 84/21 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: indica ao 

Prefeito Municipal a manutenção da ponte do Bairro Trabijú. 9. Indicação nº 85/21 de 

autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: indica ao Prefeito Municipal a 

substituição de lâmpadas queimadas da Rua Abílio Pereira Dias. 10. Indicação nº 86/21 

de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: indica ao Prefeito Municipal a 

manutenção e melhorias na entrada do Bairro Rio do Braço. 11. Indicação nº 87/21 de 

autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: indica ao Prefeito Municipal 

providências no sentido de solicitar melhorias na curva da Estrada Pedro David, na altura 

do Km 04, próximo à entrada que dá acesso ao Bairro Rio do Braço, visando a redução 

da velocidade dos veículos que passam pelo local. Em seguida o presidente realizou a 

leitura das Ementas e justificativas dos Projetos de Lei do Legislativo nº 09/21 e 10/21 

de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo e informou que os referidos projetos 

estarão disponíveis na secretaria da Câmara Municipal para vistas e encaminhados às 

Comissões competentes para análise e emissão de Parecer. Em seguida, convidou os 

Vereadores inscritos para ocupar a Tribuna e fazer uso da palavra. O primeiro inscrito, 

Vereador Ailton Martins, cumprimentou a todos e iniciou parabenizando o Prefeito pela 

festa de Natal dedicada às crianças realizada na praça, disse que o Prefeito tem visão 

empresarial para administrar a cidade e todos os seus problemas recorrentes. O principal 

é o desemprego, porém, para resolver o problema, está desapropriando um terreno para 

trazer empresas e gerar empregos. Disse que é totalmente favorável ao projeto em 

votação na sessão. Alegou que é um projeto inovador, que abrirá novas portas aos jovens 

lobatenses. Apoia a visão e a ação do prefeito nesse sentido. Se colocou a disposição para 

que o projeto dê certo, pois o emprego traz dignidade, aumenta a autoestima dos cidadãos 

e une a família. Desejou a todos um feliz Natal e que o ano novo seja o melhor de todos. 

Sem mais, se despediu. O próximo inscrito, Vereador Allan Rached cumprimentou a 

todos e iniciou falando da união e consenso que deve permanecer entre os poderes 

Executivo e Legislativo, falou dos trabalhos concluídos pelo prefeito no primeiro ano de 

mandato, das pontes das áreas rurais, do apoio aos esportes e ao cuidado com as crianças. 

Disse que isso faz com que enxergue um futuro melhor para seus filhos e para os 

lobatenses. Sobre o projeto de desapropriação disse que foi amplamente analisado pelos 

vereadores e será colocado em votação na sessão. Disse que por falta de empregos na 

cidade teve que se afastar do município, da família e dos amigos. Informou que seu voto 

é favorável ao projeto cujo objetivo é a geração de empregos. Pediu a colaboração do 

prefeito para que volte sua atenção aos comércios e empresas já instaladas na cidade. 

Desejou um feliz Natal a todos, se colocou a disposição de todos. O Vereador Nedivan 

solicitou um aparte e aproveitou o ensejo para manifestar o seu apoio ao projeto do 
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prefeito que será excelente para o município como gerador de empregos. O Vereador 

Edjelson também solicitou um aparte e lembrou da empresa existente no município, a 

Biopar, que necessita de apoio pois já emprega muitos lobatenses. Torce para que o 

Prefeito olhe para todas as empresas que já estão no município como a Mineradora 

Monteiro Lobato, a Doçurinha e a Biopar. O Vereador Jesse solicitou um aparte e 

lembrou que para a Prefeitura ceder terreno para as empresas tem que ser através de 

processo de licitação. O Vereador Edjelson concordou, porém, disse que então tem que 

abrir a licitação. O Vereador Allan retomou a palavra e concordou com os Vereadores, 

porém a Prefeitura tem que cumprir as leis para cessão em comodato. Espera que todos 

sejam contemplados para benefício da população de Monteiro Lobato. Sem mais, 

agradeceu a todos. Seguindo o expediente, o Presidente colocou em Discussão e 

Votação as matérias em Tramitação Ordinária: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 31/21 

de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a adquirir bem imóvel através de desapropriação amigável ou judicial e dá 

outras providências”. Aprovado por todos os Vereadores. 2. Projeto de Lei 

Complementar nº 01/21 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Institui a 

Taxa de Licenciamento ambiental municipal e dá outras providências”. Aprovado por 

todos os Vereadores.  3. Projeto de Lei Complementar nº 02/21 de autoria do Prefeito 

Municipal que dispõe sobre: “Alteração da Lei Complementar nº 01 de 30 de janeiro de 

2004, que dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza ISSQN e dá 

outras providências. Aprovado por todos os Vereadores. 4. Projeto de Resolução nº 

04/21 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre: “O estágio 

de estudantes no âmbito da Câmara Municipal de Monteiro Lobato/SP e dá outras 

providências”. Aprovado por todos os Vereadores.  5. Projeto de Resolução nº 05/21 de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre: “Autoriza a baixa e 

transferência por doação de bens patrimoniais e dá outras providências”. Aprovado por 

todos os Vereadores. 6. Projeto de Resolução nº 06/21 de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal que dispõe sobre: “Regulamenta o acesso à informação pública pelo 

cidadão, no âmbito do Poder Legislativo Municipal, cria normas de procedimentos e dá 

outras providências. Aprovado por todos os Vereadores. O Presidente colocou em 1ª 

(Primeira) Discussão e 1ª (Primeira) Votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 21/21 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre: “Acrescenta os 

parágrafos 1º e 2º ao artigo 10, bem como altera os anexos III e V da Lei Municipal n° 

1.731, de 01 de abril de 2019, que dispõe sobre a estruturação do plano de cargos, 

readequação de vencimentos e organização administrativa dos servidores da Câmara 

Municipal de Monteiro Lobato e dá outras providências”. O Vereador Jesse abriu a 

Discussão e iniciou falando sobre os requisitos de escolaridade exigidos pelo Tribunal de 

Contas, disse que é totalmente favorável tanto para o Legislativo quanto para o Executivo 

essa exigência. Porém opinou dizendo que se há exigência de escolaridade, os salários 
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deveriam ser compatíveis. Pediu vistas ao processo. O Vereador Allan explicou que o 

projeto é decorrente da necessidade de atender os apontamentos feitos pelo Tribunal de 

Contas, caso contrário, o Presidente da Câmara terá que responder e até pagar multas 

pelo não atendimento a essa determinação. Informou que os salários dos assessores 

comissionados são maiores que os de Secretários Municipais, condizentes com os cargos. 

Solicitou à secretaria o apontamento do Tribunal de Contas para ser lido em sessão, 

atendendo à duvida do Vereador Jesse quanto ao projeto em votação. O Presidente leu, 

na íntegra, o apontamento do Tribunal de Contas quanto à escolaridade dos cargos em 

comissão. Colocou o projeto em votação. O Vereador Jesse se absteve de votar no 

referido projeto alegando a negativa ao seu pedido de vistas ao projeto. Os demais 

Vereadores votaram a favor do projeto. O Presidente declarou o projeto aprovado tendo 

uma abstenção de voto do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Não havendo mais nada 

a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a 

ser realizada logo após o término da presente Sessão. Agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão Ordinária. Para constar eu, Vereador Edjelson Aparecido de 

Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a presenta ata.  

Sala das sessões, 20 de dezembro de 2021. 

 

 

 

 

_________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara - 

 
 
 
 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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